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. Yo-kirjoituksissa hyvaksytty laskin sallittu.

Tehtiiviit |
1. Ratkaise yhtéiléryhméi

A2_x1’-|—x2—5a:3 .=- 1
 —m bzt = 1
Ti+ 29 +2z3 = 1.

2. a) Etsisellainen 2 x 2 matriisi A, ettd matriisitulo Ax kierti vektoriax € RZ,
x # 0, origon ympiri 45 astetta vastapdivain ja kasvattaa vektorin pituu-

den |x| nelinkertaiseksi.
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tokulma. Liséksi sin § = \/- ]a cos§ =" f
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" b) Osoita, ettd AT = A%, kun

' j’, missi ¢ on kier-
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3. Mairitd matriisin o
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ominaisarvot ja ominaisarvoja vastaavat kolme lineaarisesti ruppumatonta omi-
naisvektoria. : :

4. Muodosta sellainen 2 x 2-matriisi, ]onka ommalsarvot ovat )\1 = 4 /\2 =0j ja
1 V3 V3 ] '
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vastaavat ominaisvektorit ovat vy = [5 —5-] Ja Vo = [——2*




